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PEIEHA 3ANATAKA -V PA3EQ

- (MLXLIV-5) 4,9 (20 60gosa).

- Kako je 2013 = 3 - 671 1 2010 = 3 - 670, To ce natn 6poj mome
3anucati y obauky 3 - (2009 - 2011 - 671 + 2008 - 670 - 2012), na
3aK/byyyjemo Aa je o cnoxeH (20 oposa).

. Kako a, B un y UMajy napanente kpake, Oy ¢y jeaHakv wnu
ynnementhy (5 Gogosa). Kako je a + B=2011"10jea=p=16°45
30" (5 6oposa). Kako je pasnuka yrnosa y u  seha of 90°, yrao y je
TYR 11 yrNoBM y U B cy cynnementhu (5 Gogosa) na jey=163"14"30"
(5 6ogoBa).

- P, Q, R 1 S mory umatn BPEAHOCT 2, 3, 5 U 7. Kako je 36up
nocaearux uuapa cabupaka jeaaak £, a2 + 3 +5 + 7 = 17,70 je P
=7 (5 6oposa). Kako ca mecTa jeAnHrua nocroju npenas og jenne
AeceTulle umamo faje 8 + Q+R=Q, 1.8 + R =10, opakne jeR=2(5
Boposa). Kako ca mecta ACCETMLA MMaMO NPEeHOC, UMamo fa je 8 + Q
=5, na akmyvyjemo paje Q=5 (5 6oposa) u S =3 (5 6oposa).

- Kako je 36up ayxuna CTpanuua obenexeHux ca jegHom upTom,
OfHOCHO (2 [1Be, 0AHOCHG ca 3 upTe jeflHak peaom 14.26cm, 11,3¢cm,
11,3cm (10 6ogoea) u kako Cy cee Ryxn obenexeHe upTom
CTpanne Ase HosofobujeHe urype, To je 36up obuma ceux 6
Purypa:

(2-AB+2-BO+(2.AB+4- B()=124,84cm (10 6opoBa).

C

L

lpuzHasaTu v ca makcumanHim 6pojem 6onosa ouennTn cBako
TauHo peuwetbe Koje Huje y kbyuy.

9
. W3pavynaj spegHoct nspasa 7 1,2—5:0,373.

Dy
. Onpegu 36up ofuma cBux 6 durypa F

Munncrapcreo npocsere Penybnuke Cpbuje
APYUITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OKPY)KHO TAKMUMEHSE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHUX WKONA
09.04.2011.

VPA3PES

1

. Wcnuraj pa nu je 6poj 2009 - 2011 - 2013 + 2008 - 2010 - 2012 ApocT wfn

COKEH,

- Yrmosu a, B vy wmajy napanente kpake. 36vp yrnosa a u 8 je 2017, a

pasnuka yrnoea y u § je seha on npagor yrna. Uspauymaj yrnose o, S uy.

. fewndpyj cabuparse ako cy undpe P, Q R u S PasAnLnTY NpocT

Jennouudpern bpojesn
p

rQ
PoR
+PQRS
*sQr

(BMAM Cnmky) Koje Cy HacTane noge-
noM npasoyraoHvka ABCD uuje cy
CTpanude ayxuHe AB = 14,26cm 1
BC=11,3cm. Ceaka 0 CTPaHNUA CBUX
wecT ¢urypa napaneisa je jeanom
napy (Tpakvua npasoyraoHuka ABCO.

Ceaku 3apatak ce Gogyje ca no 20 Gopora.
W3papa 3apataka tpaje 150 musyta.
Peuwerse CBAKOF 3aaTKa KPaTKo 1 JacHO 06pa3noxunTy.
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